

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDACTOR
RESPONSABLE: AMERICO GARCIA
INDEPENDENCIA 725

Florida, Sábado 8 de Agosto de 1942

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO 1
N.O 2

Panadería, Confitería y Provisión DEL JARDIN
de CANCLINI Hnos.

Reparto a
Domicilio
SUCURSAL
N.o 1



Independencia 725 - TELEFONO 284
SERVICIO PARA LUNCH Y CASAMIENTOS

CAFE
Des
Americanos
Mallito a la
vista del
público

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo
Viajes a campaña y a cualquier punto del País
DEPOSITO EN MONTEVIDEO
Agencia Zoani
Galicia 1268—Ute. 866 07

EN FLORIDA
25 de Mayo 703
Teléfono N.o 60

SICA

SASTRE

Artículos para
hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORIDA

Materiales de Construcción
Radios para Campaña
Heladeras a Kerosene

CASA TRIGO

SECCION BARRACA Y AGENCIAS

TELEFONO 65

FLORIDA

Por Relojes...
Y Por Alhajas...

UNA SOLA CASA
JOYERIA
EL MUNDO

Independencia 636-38
Tel. 151

Florida

OIGA, AMIGO

Escuche la voz de la experiencia llevando sus recetas a
FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U. T. E. 529

FLORIDA

CAMION DE TRANSPORTES
DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con
cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 223

En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 8-61-73

La Unidad Nacionalista

Aplaudimos sin reservas, venga de donde venga, todo esfuerzo que conduzca a la unificación del nacionalismo.

Nunca hemos creído en la eficacia del odio como bandera, ya que la pasión que él despierta, no tiene otro efecto que el de la destrucción, ni otra perdurableidad que la necesaria para dar por tierra con lo existente.

Por eso acompañamos con nuestra más viva simpatía los esfuerzos que ha venido efectuando un grupo de caracterizados ciudadanos, los que culminaron en un gran congreso celebrado en la Capital de la República, en el que vibró el anhelo unificadorio.

Creemos en la eficacia de esa noble tarea y en su franca viabilidad, porque se funda en móviles desinteresados y patrióticos.

Cierto es que una pequeña fracción del partido rechaza airadamente toda idea de acercamiento entre los blancos.

Esa misma fracción, al propio tiempo que se manifiesta tan rebelde con esa noble sugerencia de los compañeros, preconiza, cada día con renovado ardor, un estrecho entendimiento con el grupo batllí-baldomirista que detenta el poder, el que, junto con los otros núcleos colorados, enfrentará a nuestro partido, formando un compacto frente único, pues para nadie es un misterio que todos ellos se cobijarán bajo el lema común «Partido Colorado».

Parece increíble que haya quienes, diciéndose blancos, apuntalen al adversario poderoso, empeñándose a la vez en mantener la anarquía, que es segura destrucción, en las propias filas.

Preferimos no calificar estas actitudes.

Lo nunca visto

El gobierno dictatorial acaba de decretar el aumento del precio del pan.

Nada menos que el pan, sosteniendo gabelas para mantener el privilegio de la clase burocrática.

Después se quejan si el pueblo, muerto de hambre, rompe los gritos.

Impuesto a los remedios

También las especialidades farmacéuticas han sido gravadas por la insaciable voracidad dictatorial.

¡Lindo sistema este que condena a la gente a la enfermedad y a la miseria, para ofrecer luego pensiones a la vejez, asilos y hospitales!

Como en España

Por manos criminales y anónimas, ha sido volado el edificio ocupado por una radio en la Capital.

El comunismo se ha apuntado un tanto, ANTE LA VIVA COM-

PLACENCIA oficial. ¡Así empezó en España!

¿Para qué se van a reunir?

Con este título, dice nuestro colega «La Tribuna Popular»: «Los batllistas de Florida se van a reunir para resolver sobre candidaturas.

Para qué se van a reunir? Total después tendrán que aceptar las directivas que les marque el «Gran Elector»...

Lo mejor sería que pasasen nota al General con esta interrogante: ¿Qué hacemos?... ¡Y les van a ordenar lo que tienen que hacer!...

Don Domingo Arrambide

Se encuentra algo enfermo el estimado compañero con cuyo nombre encabezamos estas líneas. Formulamos sinceros votos por su completo restablecimiento.

Restauración Democrática

Cada vez con mayor claridad, no obstante la cortina de humo de las misticaciones, se está viendo el alcance de las maniobras batllistas, del sector que se ha sumado al golpismo para medrar, por ese medio indigno, pasando el Rubicón de sus principios en un salto acrobático y sorprendente.

Ya está la funesta secta preponderando en el comienzo de la era demagógica en que hemos entrado.

Maestros del engaño y las tartufueras, peldaño a peldaño van subiendo las escaleras del palacio, tendiendo, alrededor del gobernante, las sutiles mallas de su tela de araña.

Los instrumentos y resortes de su máquina electorera, bruñidas por la mala fe y el propósito inconfesable, han comenzado a funcionar.

La oportunidad de otras ambiciones, también inconfesables, pero convictas, les ha facilitado el trampolin para el famoso salto.

A no mediar el esfuerzo popular por darse el gobierno que necesita, se adueñarán del país los demagogos que amasaron fortunas con los dineros del Estado, hundiéndonos en el desprecio como nación. Es necesario salvar a la República de este grave peligro que la acecha, luchando por la inmediata restauración democrática.

La Colecta

Los Batllistas, que a pesar de ser furibundos «come curas», tuvieron una larga cuaresma forzosa de nuevos años, con un apetito redoblado después de tan largo ayuno, volvieron a sus prácticas de «gobierno».

Por supuesto, lo primero que tuvieron que hacer, fué una razzia por todo el país, utilizando los reconocidos métodos que años atrás dieran tan fecundos resultados.

En realidad la razón les asiste al realizar la colecta: pues como dirán ellos: «No es justo;

el general nos metió en el Gobierno pero no en el presupuesto».

Y por eso, con gran tino, van acumulando provisión, hasta que llegue la feliz época de entrar en la tierra de promisión de los cargos bien rentados.

No se puede servir al país con los estómagos vacíos.—Y si el General se come todo alimento, los soldados deben buscárselo en la tierra conquistada.

Los Amigos de Benito

Creyendo darle a la situación actual un carácter de estabilidad que no tiene el batllismo y quienes a él se han entregado, afirman en su corrillos, con cierto aire de reserva y de misterio, que el gobierno de Baldomir tiene el apoyo incondicional de Norte América. Tales versiones, premeditadamente largadas a circular con el fin de apuntalar la dictadura con el prestigio democrático de la nación nortena, merecen la atención de un comentario.

El batllismo y sus aliados, que pretenden tener el monopolio de la amistad con esa República, le hacen con ello, bien poco favor.

Con qué finalidad, perseguiendo qué propósitos, Norte América puede embarcarse en una aventura de esa naturaleza, erigiéndose en parte en las luchas internas de un pueblo amigo y volcando el peso de su apoyo material a favor de un gobierno energicamente repudiado por la opinión nacional?

Norte América, que es catedra de democracia, puede patrociniar soluciones fundamentalmente refidas con aquellos principios?

¡Linda propaganda le hacen los sectarios viejos y nuevos, a la nación de Roosevelt y a su principismo republicano!

MASONERIA

Nuestro ilustrado colega «Patria» se refiere en interesante artículo a la nefasta influencia de la masonería en la vida ibero americana.

Mucho se ha escrito sobre este tema y deseamos que mucho se escriba en el futuro, porque es uno de esos problemas que tendrá que resolverse por Ibero América, contra la Masonería o por la Masonería, y contra los destinos vitales del continente.

En este suelto, miraremos tiempos más lejanos que los enfocados por el sagaz articulista de «Patria», al cual preocupan con razón los aspectos de nuestra actual realidad política, socabada en sus cimientos por la Masonería imperante.

Si nos remontamos a los grandes caudillos de la independencia americana vemos:

La Masonería había financiado y dirigido la independencia del dominio español para sembrar en el continente más rico de la tierra, un hato de pequeñas republiquetas, fácilmente manejables y explotables por los trust que ya surgían tan poderosos y sedientos de oro como hoy. Y la Masonería, que era la hábil herramienta de oro corruptor, luchaba ahora por impedir el ideal bolivariano y el ideal artiguista que querían integrar una gran federación republicana desde el Río Grande hasta la Patagonia.

El Genial Bólivar comprende la gran farsa, la sucia trampa y tardíamente exclama: «He arado en el mar...» Y al embarcarse para el exilio, agrega: «Detrás de mí, dejó el caos. «Artigas ya se había hundido en la selva paraguaya, al paso que San Martín, voluntariamente se decretó un destierro perenne en Boulogne.

Ellos también comprenden que pelearon por el caos. Y ambos vuelven en sus vejez gloriosas las miradas hacia la raíz hispana, «como defendiendo una última esperanza».

Entre tanto acá, un genio terrorífico se enfrenta a las logias secretas e impide con su titánico forcejear de cuatro lustros, que al igual que Charcas, Paraguay o Ecuador, emerjan en las fértiles pampas del sur las débiles republiquetas de Cuyo y de Córdoba, y de Corrientes, para ser manejadas por los Lautares de Buenos Aires: Es Rosas que crea con su visión de estadista la gran Argentina, para que resista, unida y fuerte el embate de un siglo disoluto y disolvente. San Martín, a través del Océano contempla la gesta, y cuando la ve cumplida, en-

o qué fueron masones o que debieron someterse a los designios secretos de las logias, ya se llamarán Miranda, San Martín, Bolívar, Sucre O'Higgins, Artigas fué la excepción. Y por ello enfrentó la confabulación masonica de las logias porteñas con el imperio luso-brasileño; lucha desigual en la que nuestro gran caudillo fué vencido y expatriado.

Estos heroes creyeron en la bondad del secreto, y al parecer generoso auxilio que recibían, y cuando con esta ayuda vencieron a los españoles intentaron forjar el nuevo mundo en el crisol de sus ideales más puros. ¡Pero oh sorpresal! Los más sagaces vieron que la misma fuerza oscura que antes, los impulsaba y los ayudaba, trataba ahora para disgregarlos, estirarlos y corromperlos.

El Régimen Impositivo

El Partido Nacional siempre ha entendido que es necesario a la revisión del régimen impositivo irracional e injusto que nos legara el batllismo.

Ahora, con la vuelta de esa secta al poder, el país ha visto de nuevo defraudadas esas legítimas aspiraciones.

También en otros aspectos de la gestión pública de los actuales gobernantes, la opinión general ha sufrido desencanto.

El error de una parte de la ciudadanía, que no supo elegir, ha sido pagado con creces.

¡Tenerlo presente y no errar de nuevo!

RAMIREZ QUIERE SANGRE

En su menguada tribuna de «El Plata», viene el Dr. Ramírez intrigando al Brasil contra la Argentina y a la Argentina contra el Brasil.—Habla de quien tiene y tendrá más armas y de quien posee los mejores o peores instrumentos de matar.—Tenemos la esperanza de que su voz se pierda sin eco en la baráonda de estos tiempos.—Pero es innegable que hombre tan siniestro, es de una peligrosidad que espanta.—Pronunciar en estos momentos la palabra guerra entre los países sud-americanos, es algo muy serio.—Y pensar que la Argentina es su patria, y que esta, la nuestra, que lo alberga, sería el campo de batalla.

Roguemos a la Providencia para que libre a estas tierras de la influencia maléfica de este personaje demoníaco.

La fuerza bruta, por implacable que sea, cae siempre vencida por el poder omnipotente del derecho.

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.—Médico Cirujano.—Rivera 375.—Consultas de 14 a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Galme.—Médico Cirujano.—Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—Médico Cirujano.—José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escríbano. Independencia 733, Florida

Pedro Saez Silva.—Escríbano. Calle José E. Rodó, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marizcurrena.—Cirujano Dentista.—Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguirre Escardó.—Tasaciones, análisis de tierra, etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo. C. Laureiro.—Agrimensor.—Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

PROCURADORES

Plácido Olariaga.—Procurador. Boulevard Artigas 633.—Montevideo.

COMISIONISTAS

Amalio González.—Comisiones entre Florida y Montevideo.—Atiende pedidos a toda hora.—Florida.

NOTAS DEPORTIVAS

El Conflicto del momento

Tampoco pudo resolverse en la sesión celebrada el miércoles el conflicto footbalístico del momento. Quedó para tratar en la sesión del lunes, ya que en esa fecha se espera que esté completo el cuerpo de neutrales.

Nosotros omitimos nuestra opinión que creímos que la resolución era antirreglamentaria y que España tenía razón.

Con buena voluntad puede resolverse satisfactoriamente este conflicto. Se debe dar marcha atrás resolviéndose que las penas se cumplan como está establecido. En cuanto a lo otra faz del asunto, el pedido de fecha libre de Peñarol si bien cabe reconocer que no fué hecho en el tiempo reglamentario con ánimo conciliatorio debía otorgársele la fecha libre solicitada.

Se habría solucionado de esta manera un grave conflicto que pudo llegar a una exaltación dentro del foot-ball local.

El torneo relámpago de mañana

El estadio Campeones Olímpicos será escenario en la tarde mañana de un interesante torneo relámpago.

El espectáculo comenzará a las 13 y 30, se jugarán tiempos de 20 minutos y en caso de empate se definirán por puntos: ganar 5 puntos, penal no convertido 10 puntos. Si se empareara también en puntaje abría un alargue de 10 minutos previo sorteo de vallas.—Orden de encuentros: 1.er partido: Atlético v. River; 2.o partido, Peñarol v. Quilmes, 3.er partido: España v. Ganador del 1.er partido, 4.o partido: Ganador del 2.o partido v. Ganador del 3.er partido.

Lo que se recaude será a beneficio de la Liga D. de Football para la adquisición del trofeo de primera división actualmente en disputa.

Círculo Ajedrez - Florida

C I T A C I O N

Cítase a los miembros de la Comisión Directiva para la reunión que se efectuará el día 8 del corriente a las 20 y 30 horas en los salones del Café del Centro.

PILDORITAS

Severo Marujo, ciclista español, ganó en 1913 la primera

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 346

Telf. 7

Florida

A LOS SEÑORES SUSCRIPTORES

Se recomienda a los señores suscriptores que no reciban con regularidad este periódico, se sirvan comunicarlo de inmediato, a fin de tomar las debidas providencias

carrera por la Copa de las Naciones disputada en Buenos Aires.

La Copa Newton se diputó por primera vez el 21 de Octubre de 1906 en Buenos Aires, y los Argentinos ganaron a los Uruguayos por 2 a 1.

El primer avión que efectuó la travesía de la cordillera de Los Andes fué el Morane-Saulnier-Le Rhone, del Capitán argentino Luis C. Candelaria, el 13 de Abril de 1918.

Willey Post, el famoso aviador norteamericano, dió dos veces la vuelta al mundo: en 1931 y en 1933

Kitei Son, Japonés estableció en 1936 el record mundial de la maratón en 2 h. 29 m. 19 s. 2/10

Cambridge y Oxford iniciaron sus competencias de remo el 14 de Abril de 1841. La primera regata la ganó Cambridge.

Midiendo 1 m. 75 y teniendo 20 años cumplidos, un hombre debe pesar, normalmente, alrededor de 68 kilos 500.

El piso de la cancha de pelota debe estar dividido en seis partes iguales por una raya negra de 0.06 de ancho.

Australia ganó siete veces el certamen de tenis por la Copa Davis: en 1907, 1908, 1909, 1911, 1914, 1919 y 1939.

La carrera ciclista de la vuelta a Alemania se corrió por primera vez en 1937 y la ganó Wekerling.

Una cancha de bowling reglamentaria debe medir no menos de 1 m. 04 ni más de 1 m. 06 de ancho y desde el centro del sitio del palo 1 hasta la línea del foul debe haber 18 m. 28; el espacio libre, detrás de la línea de foul, no puede ser menor de 4 m. 57.

Bochas

Por el torneo de bochas interclub jugarán mañana los representativos de «La Barrera» y «El Descanso». Los partidos tendrán lugar en la cancha de «El Sol».

BANDERA BLANCA

PERIODICO BI - SEMANAL
Aparece MIÉRCOLES y SABADOS

Precios de Suscripción
Mensual \$ 0.50
6 meses por adelantado 2.50
1 año por adelantado 5.00

Administración: INDEPENDENCIA 731

Frutos del País

Lanas

En nada ha variado la posición de nuestra plaza, pudiéndose los exportadores que actúan en ella no logran «arrancar» ni una sola orden procedente de Estados Unidos de Norte América, de modo que nuestras lanas están estancadas, y por consiguiente, a medida que transcurre el tiempo van encareciéndose.

Es claro que este estado de cosas no se va a prolongar indefinidamente, habiendo motivos para pensar que no ha de transcurrir mucho tiempo más sin que la demanda se haga sentir nuevamente, aunque no sea posible determinar ahora, cuando llegará ese momento ni sobre que base de precios pretendrán reanudar los negocios los exportadores.

Trigo

Por el trigo superior de pan base 78 kilos, puesto en Montevideo, pagan \$ 7.90.

Maíz

El maíz fino se colocó a \$ 5.70 y 5.80; el común seco, a \$ 5.55; el oreado a \$ 5.45 y 5.50.

Avena

El interés de la demanda es casi nulo.

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGO N.º 435

FLORIDA



CARNET SOCIAL

Juventud, Amor, Amistad

Juventud! Nada hay como ella. Es absurdo hablar de la inexperience de la juventud. Las únicas personas cuyas opiniones escuché ahora con todo respeto son mucho más jóvenes que yo. Parecen precederme. La vida les ha revelado su última maravilla.

Nada hay como la juventud. Los hombres maduros están hipotecados a la vida. Los viejos yacen arrinconados en el desván de la vida. Pero la juventud es la señora de la vida. La juventud tiene aguardándola un reino. Todo hombre nace rey, y la mayor parte muere en el destierro, como muchos reyes.

El amor, y no la filosofía alemana, es la verdadera explicación de este mundo, cualquiera que pueda ser la del prójimo.

El misterio del amor es más profundo que el misterio de la muerte.

Cuando se está enamorado, comienza uno por engañarse a sí mismo y acaba por engañar a los demás. Esto es lo que el mundo llama una novela.

Los que aman sólo una vez en su vida son solamente superficiales. Lo que llaman constancia y fidelidad, podría llamarse letargía de la costumbre o falta de imaginación.

Los hombres siempre se empeñan en ser el primer amor de una mujer. Tal es su tosca vanidad. Las mujeres tienen un instinto más sutil de las cosas. Prefieren ser la última novela de un hombre.

Una gran pasión es cosa, hoy día, relativamente rara. Es el privilegio de la gente que no tiene nada que hacer, y el único empleo de las clases ociosas de un país.

La única diferencia entre un capricho y una pasión para toda la vida, es que el capricho dura un poco más.

Si, el amor está muy bien, a su modo, pero la amistad es una cosa mucho más alta. Realmente, nada hay en el mundo más noble y raro que una amistad verdadera.

Todo el mundo es capaz de simpatizar con las penalidades de un amigo, pero para simpatizar con los éxitos de un amigo se requiere una delicadísima naturaleza.

OSCAR WILDE.

Señorita Mabel Rospide de León, interesante figura de nuestra sociedad

VIAJEROS

—Para Pintado la Sra. María E. Michelena.

De Sarandí el Sr. Martín Salasberry y su Sra. María Mercedes Pastorini y sus simpáticos pibes Marchito, Nenena y Mechita.

—De La Cruz el Sr. Alfredo Bascuas y Sra.

Estuvo en la capital el Sr. E. Rey Pastorini.

—Pasa una temporada entre nosotros el joven Eduardo Heider.

—De Montevideo nos visita la Sra. Adelaida Ponce de León Rospide.

Regresó de la capital el Sr. Rodolfo Lisazo.

—De Montevideo el joven Ramiro Más Urioste.

—Del mismo punto nos visitó el Sr. Germán Rospide y su Sra. esposa.

—Después de pasar unos días en Montevideo se encuentra nuevamente entre nosotros la señora Selva de León Arrambíllete.

ENFERMOS

Restablecido el Sr. Pablo de León.

—Mejorado el Sr. Juan Arrospide.

VELADA

Como estaba programado se realizó el jueves en el Teatro Florida, una velada a beneficio del Liceo Departamental en la cual tomó parte un calificado conjunto de ese centro de enseñanza. Lleno de bote a bote nuestro coliseo presentaba un espectáculo magnífico. Felicitamos a la Sra. Nené Piera Barceló directora de esta velada, como también a los estudiantes floridenses cuya labor fue premiada con calurosos aplausos.

CLUB FLORIDA

Esta institución social ha enviado a todos sus asociados para el recital de piano que en el día de hoy ofrecerá el Sr. Juan Carlos

Señorita Nery Rossi, simpática jovencita de nuestro ambiente

NECROLOGICA

Señora María Colombo de Sansibiero

El miércoles se produjo el deceso de la Sra. María Colombo de Sansibiero, el que ha sido muy deploreado, pues la extinta estaba vinculada a conocidas familias de la ciudad.

SI LO DICEN... SERA

El Indio y el general Berrio

Yo tenía por lema de nuestro partido la enseñanza obligatoria gratuita y laica. Como no soy político, ni en el bueno ni en el peor sentido de la palabra, noto que se verifica un cambio de la cabeza al estómago. Y aquí me viene a la memoria un dicho de Juan de Dios Uribe. Alguién disculpa a Berrio, el gobernador antioqueño de haber descuidado las escuelas y ponía presente el buen estado de los caminos de herradura.

Dr. José L. Larrauri

Médico Veterinario

Calle Rodó Florida

RELOJES

PULSERAS

ANILLOS

JOYERIA SAFI

NO OLVIDE!

DE LO MEJOR Y A BAJO PRECIO

FLORIDA

NUESTRO PAPEL

Ahora, ante la locura de Europa, se dá el caso patético de un continente que quiere defendarse con un cordón sanitario. Nada hay más terrible en la Historia. Hay que remontar hasta la Mitología, donde encontramos a Gea, hembra recelosa, escondiendo a sus crias en el seno para sustraerlas a la demencia devoradora del padre Conos.

América está esperando. Algo prematuramente es llamada a su alto deber, su deber de continua-

dora de civilizaciones; pero alguna vez habrá que empezar y más vale pronto que tarde. En duro momento es convocada América a realizar su misión, pero todos los pueblos llamados a proseguir la historia lo fueron igualmente a causa de un desastre. El vuelo comienza contra el viento, no a favor del viento. La paloma de Kant se remonta gracias al obstáculo.

ALFONSO REYES.

Volunterio a las 19 horas en los salones de ese Centro.

CUMPLEAÑOS

El 6 cumplió años la señorita Violeta Más Urioste. Con tal motivo se vió rodeada por sus amistades.

COMPROMISO MATRIMONIAL

Acaba de formalizarse el compromiso matrimonial de la señorita Carmen Abente Urioste con el Sr. Alberto Dighieró Urioste.

Tal noticia ha sido recibida con simpatía en nuestro ambiente, donde la gentil contrayente es figura de gran relieve.

¡100.000.000 MAS DE DEUDA!

La Elocuencia Aterradora de las Cifras

He aquí el reverso que tienen los 2.319.700 pesos de economías proyectadas por la dictadura:

Proyectos de emisión y empréstitos presentados por la dictadura, casi todos aprobados ya:

18.000.000 (Diez y ocho millones) emisión Deuda Interna.

500.000 (Quinientos mil pesos) tomados en préstamo al Banco Hipotecario.

1.400.000 (Un millón cuatrocientos mil pesos) Aumento emisión Obras Públicas 1940.

4.000.000 (Cuatro millones de pesos) emisión Deuda Vialidad de Rocha.

1.500.000 (Un millón quinientos mil pesos) en emisión Deuda Obras Públicas 1910.

Como la lista es muy larga, vamos a cortarla por aquí. Luego irá el resto.

INQUIDAD

«Las agrupaciones políticas formadas en los antiguos partidos que DURANTE EL AÑO 1938 HAYAN SOLICITADO EL LEMA DE ESTOS PARTIDOS A LA CORTE ELECTORAL Y NO SE HUBIERAN ACOGIDO POSTERIORMENTE A LO DISPUESTO EN EL Art. 2.o DE LA LEY DE LEMAS del 23 de Mayo de 1939, reclamando el decreto al sublema dentro del lema, podrán inscribir y LES SERA RECONOCIDO EN PLENA PROPIEDAD para los actos y procedimientos relacionados en el plebiscito y elecciones del 29 de Noviembre de 1942, EL LEMA DEL PARTIDO A QUE HAYAN PERTENECIDO, con el agregado de una palabra que los distinga de los otros partidos del mismo origen».

¿Quién solicitó el lema en ese año sin acogerse después a la Ley de Lemas?

El ramirismo únicamente.

De las fracciones en que se divide el Partido Colorado, ninguno lo hizo.

Juzgue el pueblo!

En favor de las Jubilaciones Médicas

Interesante Reunión

Los médicos del departamento han celebrado una interesante reunión en la que se estudió la cuestión relacionada con las jubilaciones médicas.

A tal reunión asistieron los Dres. F. Abente Haedo, Francisco Gilmet, Omar Terra, Artigas Rodríguez Devicenzi, Oscar González, Juan C. Reynés, Arturo Abad, L. Pereira Grapotich y Guillermo Fúster.

Se deliberó extensamente sobre la cuestión, resolviéndose, al final, preparar un ante-proyecto que será sometido a la consideración del cuerpo médico nacional.

Registro Civil

NACIMIENTOS

(Inscripciones registradas) S. Marta Marichal, nacida el día 27 de Julio.—Eugenio Celso Pérez, nacido el día 29.

DEUNCIONES

Domingo Silva, oriental, de 75 años, casado, rentista, fallecido el día 5.—María Sanseviero de Colombo, oriental, de 54 años, casada, labores, fallecida el día 5.

EL IMPERIO DE LAS LEYES

Una dictadura podrá suspender el efecto de las leyes.

Lo que no puede es destruir las, sin hundirse en el caos.

Ningún dictador puede llegar a suponer que sustituye con su voluntad a las legislaciones vivientes que regulan las actividades del pueblo.

Desconocer los principios legales consagrados para llegar, tortuosamente, a fines premeditados, constituye un funesto error que suele costar muy caro por la siembra de semillas disolventes que prodiga.

Un país gobernado por la voluntad de un solo hombre, sin el

contralor de los partidos políticos y sin respeto a las normas jurídicas, necesariamente ha de caer en repetidos turbos para llegar a una meta fatal: el desorden.

Las leyes no son fruto de simples convencionalismos o cuerpos de cláusulas improvisadas, sino conjuntos de disposiciones estudiadas, obra de adaptaciones y cotejos de que habla eloquientemente la legislación comparada.

Sin respeto a las cláusulas legales, no se puede realizar otra obra que la del escándalo.

COMPAÑERO:

Si Ud. recibe este periódico sin haberlo solicitado, es invitándolo a cooperar a su sostenimiento, haciéndose suscriptor.

Si sus medios no le permiten ese modesto esfuerzo, le rogamos devolverlo a nuestra Administración.

MATRIMONIOS (Presentados)

Luis Centena, oriental de 57 años, soltero, jubilado y Carmen Pereira, oriental, 47 años, viuda, labores.

su costo fué de \$ 26.192.322. Tenemos, por lo tanto, un aumento de \$ 6.264.470 en dos años.

Mientras tanto, los préstamos del Banco de la República al Estado siguen creciendo. En Junio sumaban más de 39 millones, sin contar los préstamos a los entes autónomos, cifra que representa el 35 o/o de la emisión en circulación.

Trabajos de Imprenta

A precios muy económicos en

Imp. FLORIDA Independencia 731

Profecía que se Cumple

Hace un año el órgano batllista local, en artículo intitulado: «LA REVANCHA DEL BATLLISMO», arrancaba así:

«Ya nadie duda en el país de que está cercana la hora del RETORNO DEL BATLLISMO AL GOBIERNO!»

Desgraciadamente, ya «nadie duda» de que el batllismo está tallando fuerte y por eso la lluvia de impuestos y el peso burocrático que se anuncia para pescar adeptos